Вариант I
1. Даны точки А(2;-3), В(-4;1), С(-3;-2). 

Найдите: а) координаты векторов 
[image: image1.wmf],

АВ

 
[image: image2.wmf]СВ

;
б) координаты середин отрезков АС, ВС;

в) Расстояния между точками  А и В, В и С.

2. Выясните взаимное расположение прямой

х=-5 и окружности (х-7)2+(у-6)2=81
3.Найдите координаты и длину вектора 
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, если 
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4.Найдите sin
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5. Найдите:   а) sin
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Вариант II

2. Даны точки А(1;-2), В(-3;4), С(-6;-2). 

Найдите: а) координаты векторов 
[image: image25.wmf],
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[image: image26.wmf]СВ

;

б) координаты середин отрезков АС, ВС;

в) Расстояния между точками  А и В, В и С.

2. Выясните взаимное расположение прямой

у=3 и окружности (х-7)2+(у-6)2=16
3.Найдите координаты и длину вектора 
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4.Найдите sin
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5. Найдите:  а) sin
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б) соs
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Вариант II
3. Даны точки А(1;-2), В(-3;4), С(-6;-2). 

Найдите: а) координаты векторов 
[image: image49.wmf],

АВ

 
[image: image50.wmf]СВ

;

б) координаты середин отрезков АС, ВС;

в) Расстояния между точками  А и В, В и С.

2. Выясните взаимное расположение прямой

у=3 и окружности (х-7)2+(у-6)2=16

3.Найдите координаты и длину вектора 
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, если 
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4.Найдите sin
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5. Найдите:  а) sin
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Вариант I
4. Даны точки А(2;-3), В(-4;1), С(-3;-2). 

Найдите: а) координаты векторов 
[image: image73.wmf],

АВ
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;

б) координаты середин отрезков АС, ВС;

в) Расстояния между точками  А и В, В и С.

2. Выясните взаимное расположение прямой

х=-5 и окружности (х-7)2+(у-6)2=81

3.Найдите координаты и длину вектора 
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, если 
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4.Найдите sin
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5. Найдите:   а) sin
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Вариант I
5. Даны точки А(2;-3), В(-4;1), С(-3;-2). 

Найдите: а) координаты векторов 
[image: image97.wmf],

АВ
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;

б) координаты середин отрезков АС, ВС;

в) Расстояния между точками  А и В, В и С.

2. Выясните взаимное расположение прямой

х=-5 и окружности (х-7)2+(у-6)2=81

3.Найдите координаты и длину вектора 
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, если 
[image: image100.wmf]а

=
[image: image101.wmf]3

1
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4.Найдите sin
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5. Найдите:   а) sin
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, если соs
[image: image113.wmf]a

=
[image: image114.wmf]4

1

-


 б) соs
[image: image115.wmf]a

, если sin
[image: image116.wmf]a

=
[image: image117.wmf]3

2

-

; в) tg
[image: image118.wmf]a

, если соs
[image: image119.wmf]a

=
[image: image120.wmf]2

3


Вариант II
6. Даны точки А(1;-2), В(-3;4), С(-6;-2). 

Найдите: а) координаты векторов 
[image: image121.wmf],
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[image: image122.wmf]СВ

;

б) координаты середин отрезков АС, ВС;

в) Расстояния между точками  А и В, В и С.

2. Выясните взаимное расположение прямой

у=3 и окружности (х-7)2+(у-6)2=16

3.Найдите координаты и длину вектора 
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, если 
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4.Найдите sin
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5. Найдите:  а) sin
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